


Утверждаю:
Председатель Совета по развитию
предпринимательства

 Г.В. Мозго
«03» 03 2017

ПРОТОКОЛ № 1

заседания Совета по развитию предпринимательства при Администрации
Семикаракорского городского поселения

03.03.2017

г. Семикаракорск

Присутствовали:

- | | | |
|---------------|---|---|
| Черненко А.Н. | - | Глава Семикаракорского городского поселения |
| Мозго Г.В. | - | Председатель Совета по развитию предпринимательства |
| Чайкина О.Ю. | - | старший инспектор Администрации Семикаракорского городского поселения, секретарь Совета |

Члены Совета по развитию предпринимательства

Повестка дня:

1. Вступительное слово Главы Семикаракорского городского поселения Черненко А.Н.
2. Подведение итогов работы Совета за 2016 год и утверждение плана на 2017 год. Анализ развития потребительского рынка в 2016 году (докладчик Мозго Г.В.).
3. Внедрение процедуры оценки регулирующего воздействия и экспертизы проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (докладчик Чайкина О.Ю.).
4. Принятие совместного решения по празднованию Дня российского предпринимательства 26.05.2017 (члены Совета).
5. Обмен мнениями.

Черненко А.Н.: Сегодня мы проводим первое в этом году заседание Совета по развитию предпринимательства. Главная задача в рамках работы Совета определить, какими должны быть условия развития бизнеса, что необходимо совершенствовать и на что требуется обратить внимание.

Проделанная работа, на мой взгляд, показала, что Совет, несомненно, должен не просто существовать, но и быть тем коллегиальным органом, который определяет взаимодействие органов местного самоуправления и бизнеса. Думаю, вы со мной согласитесь, что руководители предприятий малого и среднего звена – это

инициативные и активные люди, которые определяют не только экономику города, но и в целом общественное мнение.

Администрация города, как и прежде, готова в текущем году к открытому диалогу о наиболее проблемных и выработке конкретных путей их решения. Развитие малого бизнеса на муниципальном уровне без внимания со стороны муниципальных властей в настоящее время невозможно. Роль малого предпринимательства в экономике города, как правило, определяется следующими факторами: численностью субъектов малого и среднего предпринимательства, вкладом в формирование бюджета, уровнем заработной платы, оборотом розничной торговли.

Потребительский рынок - является одной из важнейших сфер экономической деятельности, обеспечивающей жизнедеятельность и благополучие населения нашего города. Состояние, структура, тенденции и динамика развития потребительского рынка напрямую отражает социально-экономическую ситуацию в городе и призвано обеспечивать бесперебойность снабжения населения товарами и услугами.

По второму вопросу повестки дня выступила Мозго Г.В., которая представила участникам встречи подробный отчет о деятельности Совета в 2016 году, отметив, что все намеченные мероприятия выполнены, средства, предусмотренные муниципальной программой Семикаракорского городского поселения «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» израсходованы полностью.

Так, количество субъектов малого и среднего предпринимательства в отчетном году составило 1030, за предыдущий период - 996. Темп роста составил 103,4%. В сфере торговли, общественного питания и бытовых услуг работает более двух тысяч человек. Оборот розничной торговли - 1,7 млрд. руб., темп роста в фактических ценах в % к предыдущему периоду 104,9. Среднемесячная заработная плата одного работника в микропредприятиях за январь-декабрь 2016 года составила 12159,6 рублей, темп роста к аналогичному периоду прошлого года 103,2 %. По состоянию на 1 марта 2017 года в торговый реестр предоставили сведения более 400 торговых объектов. Обеспеченность населения торговыми объектами составила 127 при нормативе минимальной обеспеченности по Семикаракорскому городскому поселению в 124 торговых объектов.

В городе продолжается процесс формирования современной инфраструктуры розничной торговли. Взамен предприятий с устаревшими формами обслуживания, расположенными в удаленности от покупательских потоков, появились магазины современного формата, в которых внедряются новейшие методы продажи товаров, в том числе метод самообслуживания, с применением компьютерных касс, штрихового кодирования на товарах, предлагающие широкий ассортимент товаров и дополнительные сервисы для покупателей на своей территории такие как: банкомат, парковка, аптека. За прошедшие два года заметно оживился формат нестационарной торговли в шаговой доступности. В 2016 году заключено 26 договоров о размещении нестационарных торговых объектов постоянного и временного размещения. Хотелось бы отметить, что в 2016 году совместно Администрация и Совет по развитию предпринимательства использовали новые форматы взаимодействия такие как: организация диалоговой площадки, практической конференции, выставки. Это очень эффективная форма, в 2017 году такой формат будет продолжен.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию Мозго Г.В. к сведению.

2. Секретарю Совета (Чайкина О.Ю.) подготовить информацию об исполнении плана для размещения на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения.

По третьему вопросу слушали Чайкину О.Ю.: В соответствии с Областным законом от 29.12.2016 года № 940-ЗС «О перечне муниципальных образований, в которых проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов является обязательным» органы местного самоуправления наделяются отдельными государственными полномочиями. Администрацией Семикаракорского городского поселения принято постановление от 09.02.2017 № 95 «Об утверждении порядков проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Семикаракорского городского поселения и экспертизы нормативных правовых актов Семикаракорского городского поселения». Сектор экономики и финансов Администрации Семикаракорского городского поселения является уполномоченным органом на сопровождение мероприятий по проведению оценки регулирующего воздействия нормативных правовых актов.

Оценке регулирующего воздействия (далее - ОРВ) подлежат проекты нормативных правовых актов, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающие, изменяющие или отменяющие ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, за исключением:

проектов решений Собрании депутатов Семикаракорского городского поселения об утверждении местного бюджета и отчетов о его исполнении;

проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих налоги, сборы и тарифы, установление которых отнесено к вопросам местного значения;

проектов муниципальных нормативных правовых актов, подлежащих публичным слушаниям.

Оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Семикаракорского городского поселения.

Разработчиком проводится оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, направленных на регулирование правоотношений в следующих сферах:

регулирование инвестиционной деятельности;

реализация муниципальных программ Семикаракорского городского поселения;

установление правил и порядков предоставления муниципальной поддержки субъектам предпринимательской деятельности;

осуществление муниципального контроля (надзора).

В оценке регулирующего воздействия принимают участие обязательно представители общественности. Под представителями общественности понимаются организации, образующие инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, объединения предпринимателей, члены Совета по развитию

предпринимательства при Администрации Семикаракорского городского поселения, субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности;

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию Чайкиной О.Ю.
2. Чайкиной О.Ю. подготовить информацию об оценке регулирующего воздействия для размещения на официальном сайте Администрации Семикаракорского городского поселения с целью информирования предпринимательского сообщества.

По четвертому вопросу повестки выступила Мозго Г.В. Несомненно, положительным примером является выставка- ярмарка, приуроченная ко Дню российского предпринимательства, организаторами которой выступают Администрация города и Совет по развитию предпринимательства.

Цель подобного мероприятия - показать результаты деятельности малого и среднего бизнеса, возможность представить жителям информацию о новинках, реализуемых в торговой сети, системе скидок и заказа на товар, способах доставки. Кроме того, ярмарки обеспечивают мобильность рынка, предоставляя населению возможность приобрести различные товары хорошего качества по доступным ценам. В ярмарке примут участие городские предприятия-производители, крестьянско-фермерские хозяйства, личные подсобные хозяйства, индивидуальные предприниматели, производители Ростовской области.

РЕШИЛИ:

1. Провести в текущем году выставку-ярмарку в честь Дня российского предпринимательства, расширив состав участников.
2. Определить первоочередными вопросы консультирования малого бизнеса, через средства массовой информации, официальный сайт, активизировать формат обращения непосредственно через председателя Совета и его членов с целью оказания квалифицированной и бесплатной методической и юридической помощи.

По заключительным вопросам повестки дня состоялся обмен мнениями.

протокол вела:
О.Ю. Чайкина

